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令和４年度 第２回寿都町教育委員会 会議録 

 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和４年５月２７日（金）１８：３０ 

閉会 平成３０年 ８９日（木）１９：１４ 

場所 寿都町総合文化センター（健康管理室） 

２ 出席委員及び欠席委員の氏名 

出席委員等 

教 育 長        有 田 千 尋 

教育長職務代理者     星   聡 子 

委   員        森 林 敦 子 

委   員        田 村 英 俊 

委   員        山 本 秀 幸 

３ 寿都町教育委員会事務局より出席した者の氏名 

教育次長         上 野   明 

総務管理係長 

兼食育センター業務係長 櫻 井 雅 士 

住民学習推進係長 

兼文化推進係長  柴 田 和 貴 

住民学習推進係      古 畑 友 美（議事録作成） 

４ 会議録署名委員   委 員 星   聡 子 

５ 議  事 

会議録署名委員の指名について 

教育長報告 

報告第１号 各工事等決定者について 

議案第１号 職務代理の承認を求めることについて 

議案第２号 寿都町教育委員会職員の任用について 

議案第３号 寿都町食育センター運営委員の委嘱について 

 

６ 議事の概要 

教育長： 本日の会議に出席の委員は、４名であります。地方教育行政法第１４条第３

項の規定による会議開催要件を満たしておりますので、ただいまから、令和４

年度第２回寿都町教育委員会の会議を開きます。 

本日の議事については、あらかじめ配布のとおりですので、ご審議の程よろ

しくお願い申し上げます。 

署名委員の指名をします。寿都町教育委員会会議規則第１８条第２項の規定

により、「星委員」にお願いします。 

教育長報告をします。 

・・・教育長から教育長の報告について説明・・・ 

教育長： 報告が終わりました。質疑はありますか。 
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・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。 

教育長： 「報告第１号 各工事等決定者について」説明をお願いします。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 報告第１号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第１号は報告済とさせていただきます。 

教育長： 「議案第１号 職務代理の承認を求めることについて」説明をお願いします。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第１号の提案説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： 役場職員の方ですか 

教育長： その妹の方です。そのほかに質疑はありますか 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第１号は承認されました。 

教育長： 「議案第２号 寿都町教育委員会職員の任用について」説明をお願いします。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第２号の提案説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： 潮路小教員の奥さんですか。 

教育長： ご指摘のとおりです。札幌市で幼稚園教諭をされ、教員免許もお持ちの方で

す。ほかにありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第２号について承認されました。 

教育長： 「議案第３号 寿都町食育センター運営委員の委嘱について」説明をお願い

します。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第３号の提案説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第３号は承認されました。 

教育長： 以上で、議事については終了しました。５のその他で何かございますか。 

委 員： 寿都町内でコロナの感染者が増えた場合に、町内施設の使用制限などは何か

基準がありますか。 

教育長： 特に基準はありません。その時の発生状況により判断していく。 

委 員： ○○の勉強会での意見ですが、核や放射線の問題、風力や太陽光などのエネ

ルギーについて学校の授業の中で取り上げることができないか。 

教育長： 学習指導要領に沿った中で学習していくことになります。 

教育長： 事務局からありますか。 

事務局： 教育委員の学校訪問の日程調整については、委員の皆様の都合と学校の日程

をもって調整させていただきます。 

教育長： ほかにありますか。 

・・・なしの声・・・ 

教育長：以上で、本日の会議を閉じます。ご苦労様でした。 


